

我省夏粮实现“十三连增”

总产量突破 700 亿斤

国家统计局河南调查总队 15 日发布数据,今年河南省夏粮总产量达 702.36 亿斤,实现连续 13 年增产。

统计数据显示,今年河南省夏粮总产达 702.36 亿斤,比上年 667.76 亿斤增产 34.6 亿斤,增产幅度为 5.18%;平均亩产量达

858.77 斤,比上年 819.33 斤提高 39.44 斤,亩产增产幅度为 4.8%。此外,今年河南省平原、山区、丘陵实现全面增产,是河南历史上少见的夏粮均衡增产年份。

河南省农业厅相关负责人表示,今年夏粮增产,得益于播种的面积增加和单产的提高。据了解,

今年河南省夏粮播种面积达 8178.5 万亩,比上年增加 0.3%,其中小麦播种面积 8138.49 万亩,比上年增加 0.4%。今年小麦生长期,农业气象条件良好,小麦成产三因素呈现“两增一减”,夏粮单产较上年有所提高。

(据新华网)



连续暴雨 引发洪灾

7月14日晚至15日凌晨,贵州省铜仁市松桃县遭遇连续暴雨,引发有水文记载以来的最大洪灾。在松桃县城城区,暴雨致松江河、南门河水位急剧上升,灾情十分严重。图为武警官兵协助受灾群众转移。

新华社发(龙元彬 摄)

“2015 冰上雅姿盛典”助力申冬奥

世界顶级花滑选手携手张震岳冰上献礼

7月12日晚,由安利雅姿冠名赞助的“2015 冰上雅姿盛典”在深圳圆满收官。今年盛典以“爱你爱我,浪漫满城”为主题,于7月8日从台北启动巡演,7月10日北京站后,7月11日转战上海,最后于7月12日在深圳收官。时逢北京、张家口联合申办 2022 年冬季奥运会之际,本届盛典 7 月 10 日北京站活动成为申奥宣传系列活动之一,向世界展示北京的冰雪热情,为申奥呐喊助威。

申奥年的“冰上雅姿盛典”星光熠熠,不仅有中国冰迷的老朋友“冰上妖姬”约翰尼·威尔、瑞士旋转王子兰比尔、“小丑”科特·布朗宁,还有新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹,索契冬奥会冠军、美艳动人的索特尼科娃,美国冰舞奥运冠军梅丽尔·戴维斯/查理·怀特等新面孔。

双人滑是本次盛典的重要看点之一,在“爱你爱我,浪漫满城”

的主题下,双人滑数量增至 5 对,其中首次登上“盛典”冰面的美国冰舞奥运冠军梅丽尔·戴维斯/查理·怀特伴随着 Say Something,上演了一出撕心裂肺的爱情故事,细腻的舞姿与凄凉的旋律令观众为这份情肝肠寸断。

单人滑仍是冰迷最为关注的焦点。除了“冰上妖姬”约翰尼·威尔“芳华再现”外,首次亮相“盛典”的上海新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹

兹为中国观众带来了他的经典表演节目 Aerobic Class(有氧健身课堂),幽默诙谐的表演拉近了他与中国观众的距离,令其成为当晚最别具一格的节目。

摇滚王子张震岳携经典的歌曲《爱的初体验》《爱我别走》登上雅姿舞台。去年索契冬奥会前,张震岳为中国奥运代表团创作了以冰雪为主题的歌曲 Super Duper Fly 作为谢幕集体舞曲将整场演出推向了高潮。

(综合)

>>>相关链接:

“冰上雅姿盛典”由中国滑冰协会主办,中国花滑传奇爱侣申雪、赵宏博参与创立的中国内地顶级花滑商演品牌,名称巧妙融合冠名赞助商——安利旗下国际高档美容化妆品品牌 ARTISTRY 雅姿。2010 年,

申雪、赵宏博在温哥华冬奥金牌之梦后,以一场冰上婚礼见证了两人牵手 18 年的深情。此后,冰上雅姿不断融入更多跨界元素,现在已经成为国内首屈一指的融合体育、时尚、娱乐的艺术大秀。

(综合)



爆笑视频

海鸥跳舞卖萌求薯条



近日,社交网站上流传着一段海鸥跺脚“跳舞”求薯条吃的爆笑视频,视频中一只海鸥在男子的“Dance(跳舞)”的命令下,有模有样地颠脚跳起了舞,然后就得到了男子投食的薯条,羨煞站在一旁海鸥的小伙伴。

这段搞笑视频已经被观看了超过 50 万次。

(天乐)

不堪受辱

英国女胖子减肥逆袭变美女



减肥前

减肥后

英国一名超级胖女子成功甩掉 160 多斤的肥肉,摇身变成性感美女。

据悉,这名女子名叫凯斯,今年 22 岁。最重的时候 290 多斤。艾米丽之所以下定决心减肥,是因为一辆汽车上的几个年轻人往她身上丢肉串并羞辱她,她深受打击,于是立志减肥。她通过节食和锻炼等方法减肥初见成效,瘦下来的艾米丽体重只有 130 斤,而且十分漂亮。

(据新浪网)

充当“诱饵”

印度少女惨遭二度强奸

印度一名 17 岁少女遭人强奸,不料警方竟然叫这名女子充当“诱饵”以便抓获强奸犯,导致这名女子惨遭二度强奸。

据报道,这名 17 岁女子本月 7 日在马哈拉施特拉邦贾尔纳遭两名男子持刀威胁,被他们带入附近森林中强奸。当女子报警后,当地警方叫她“将计就计”,以交赎金为由约见两名男子,以便警方当场抓人。次日,女子前往约定地点,然而负责尾随她的警官把人“跟丢了”,以致女子再次遭那两名男子强奸。警方称,当时“通信不畅”,才会跟丢了人。两名男子后来在火车站被警方逮捕。

(据新华网)